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Referat fra møte i LMU (læringsmiljøutvalget) 
 

Tilstede:   Medlemmer: Joakim Marthinsen, leder (student), Lars Harald Eide (ansatt), Live 
Luteberget (ansatt) 

 Observatører: Kristin Evensen (UPT), Grethe Nilsen (SES), Lene Røe 
(hovedverneombud), Hans-Eirik Hasvollseter-Jensen (EiE), Turid Midtbø (bibliotek), 
Hans Olav (IT) 

 
Sekretær:  Kristin Dybvad (SES) 
Fravær: Heidi Linn (student) 
 
Dato og sted:  25.4.2023 kl.10-11.10, Fagervann 

 

28/2022 Oppfølging fra forrige møte 

Treningssenteret: Det har ikke kommet flere tilbakemeldinger. Studenter har prøvd å ta med seg utstyr 
ut av treningssenteret. Dette følges opp i møte med de tillitsvalgte. 

Chat GPT: Studentstyreleder Tom Daniel følger opp med rektor. 

 

Stikkontakter i undervisningsrom 

Info fra Hans Eirik: Dessverre er det ingen enkle eller gode løsninger for etablering av flere stikk i 
undervisningsrommene. Langs vegg kan det være mulig å kunne få til noe, mens for de plassene som 
står et stykke fra vegg («midt i rommet») vil det være problematisk av flere årsaker (renhold, flytting av 
bord m.m.) 
Så har vi dilemmaet at disse rommene vil være en del av en rehabilitering som er under planlegging 
uten at vi vet når dette blir iverksatt (tidligst 2025). Et av tiltakene vi har spilt inn er flere strømuttak i 
undervisningsrom. 
 
Vi kan uansett be Statsbygg gi oss et prisestimat på etablering av flere stikk langs vegg i de rom som 
ikke allerede er supplert (C 1.3). 
 
LMU lurer på om det kan være en midlertidig løsning å bruke mobile ladetårn. EiE undersøker saken, 
da dette også er kommentert i læringsmiljøundersøkelsen. 
 

 

29/2022 Studiebarometeret 

Studiebarometeret er en årlig spørreundersøkelse om studiekvalitet, som gjennomføres av  
NOKUT hver høst, på oppdrag fra Kunnskapsdepartementet. Formålet med Studiebarometeret er å 
styrke arbeidet med kvalitetsutvikling i høyere utdanning og gi nyttig informasjon om studiekvalitet.  
Undersøkelsen distribueres til alle studenter på bachelor- og masterprogram (høsten på  
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andre studieår). 
 
LMU følger med på resultatene og studenten har over tid gitt gode tilbakemeldinger på faglig og sosialt 
læringsmiljø ved NIH. Tall fra 2015 fram til 2022 viser en kurve som ligger rundt 4.0 (5 er maks) med et 
gjennomsnitt for alle program på 4.1 i 2022. 
Tallene pr. program ble ikke vist på møtet i LMU men er gitt nedenfor:  
 
Faglig og sosialt læringsmiljø 

BAFL BASPM BATI BATHP LUPE MA idrett MA fysio Snitt 

4.2 4.1 4.0 4.2 4.4 3.8 4.2 4.1 

4.0, 4.2 3.8, 4.0 4.1, 4.2 4.2, 4.0 4.3, 4.3 3.7, 3.9 - 4.0 

 
Her ligger alle program over snittet (3.7) i sektoren. Tallene i kursiv er fra 2021 og 2020. 
 
Spørsmålene er: Hvor tilfreds er du med: 

1. Det sosiale miljøet blant studentene på studieprogrammet 
2. Det faglige miljøet blant studentene på programmet 
3. Miljøet mellom studentene og de faglige ansatte på studieprogrammet 

 
Studentene er mest fornøyd med 1, og minst fornøyd med 3, men alle ligger forholdsvis høyt 
sammenlignet med nasjonale tall. 
 
I styresak 11/20 ble det vedtatt terskelverdier som automatisk trigger krav om oppfølging på områdene 
i studiebarometeret. Ingen av verdiene på læringsmiljø utløser krav om spesiell oppfølging. 
 
 

29/2022 Læringsmiljøundersøkelse 

Læringsmiljøundersøkelsen har ligget ute i perioden mars-april. Det er sendt mange purringer pr. e-
post til studentene. Svarprosenten er lav. Svar: 26% (265 studenter) + noen svar fra 4% (45 studenter). 

Ved neste undersøkelse bør LMU involvere programmene. Det kom et forslag om å legge 
undersøkelsen inn i et årshjul.  

Det er mange kommentarer på at det er dyrt i kantina. Studentene savner flere stikkontakter i 
undervisningsrom, og synes det er kaldt i undervisningsrom og ellers på NIH. 

Når det gjelder rapportering om kroppspress. Bør vi ta opp tråden fra forrige undersøkelse hvor det ble 
gjort noen tiltak i treningssenteret (bl.a med plakater). Dette gjaldt antrekk, og det å ta bilder og film. 
LMU sender saken til treningssenterutvalget. 

Undersøkelsen sendes ellers berørte parter, bibliotek, servicetorg, EiE, IT, kantineutvalg og SES, med 
frist for tilbakemelding med eventuelle tiltak innen 3 uker. 

 

30/2022 Saker fra studentene 

• Til info: ILF har etter initiativ fra instituttleder etablert et studentråd for alle programmene på 
instituttet (LUPE, FL, FAF og PPU). Første møte skal holdes i mai. Tanken er at det skal bli 
kortere avstand mellom undervisere og studenter, og dermed større mulighet for å ta opp 
saker. Studenten kan få mer innvirkning i programmene, f.eks være med i utarbeidelse av 
emneplaner.  

• Toppidrett: Flere studenter mener at NIH er for strenge i sine retningslinjer for hvem som kan 
få toppidrettsstatus. NIH oppfattes strengere enn andre utdanningsinstitusjoner. Studentstyret 
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oppfordres i første omgang til å diskutere dette i dialogmøte med rektoratet. Dette er også 
kommentert i læringsmiljøundersøkelsen. 

• Det har ikke kommet flere kommentarer på stille sone i biblioteket, men dette er kommentert i 
læringsmiljøundersøkelsen. 

• 3BA-studenter har ikke i stor grad benyttet seg av masterlesesalen. 

• Studentstyret har holdt, og planlegger sosiale/faglige samlinger/møter: 

o Frokostklubb i kantina. Studentstyret byr på frokost (støtte fra NSU) og en 
god prat. 

o Idrettspolitisk debatt. 2. mai (støtte fra NSU) 

o Sosial samling. Gratis dag på Nordic Padel 

 

31/2022 Eventuelt 

LMU oppfordrer studentstyret til å invitere (etter studiestart 2023) tillitsvalgte til en omvisning på SiO 
helse (Blindern). Studieseksjonen kan hjelpe med kontakter ved SiO. 

 


